



У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

Управління освіти

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87

E-mail: [osvitacv@gmail.com](mailto:osvitacv@gmail.com) Код ЄДРПОУ №02147345

07.09.2022 № 01-31/1424

Керівникам закладів  
загальної середньої освіти

**Про надання даних для формування  
обсягу освітньої субвенції на 2023 рік**

Відповідно до листа Міністерства освіти України від 31.08.2022 № 1/9962-22 Управління освіти повідомляє про наступне.

Листом від 10.08.2022 № 1/9098-22 Міністерством було зібрано оперативні дані від обласних та Київської міської військових адміністрацій щодо контингенту учнів для формування та подання даних до першого читання законопроекту «Про Державний бюджет України на 2023 рік».

З метою покращення якості даних, що будуть використані для розподілу освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам до другого читання законопроекту, переконливо просимо до **16.09.2022** забезпечити заповнення в ПАК «АІКОМ» індивідуальних карток обліку учнів уповноваженими працівниками закладів загальної середньої освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти згідно з Алгоритмом (додаток 1).

Звертаємо увагу, що Міністерством підготовлено проект наказу «Про збір відомчої адміністративної звітності дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти у 2022/2023 н.р.», що визначає терміни подання звітності до програмно-апаратного комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (ПАК «АІКОМ») та його складової інформаційно-телекомунікаційної системи «Державна інформаційна система освіти» (далі – ІТС «ДІСО»). Відповідним наказом буде ініційована робота уповноважених працівників закладів та управлінь освіти щодо верифікації внесених даних з допомогою узагальнених форм. Після здійснення державної реєстрації Міністерством юстиції України наказ буде доведено окремим листом у найкоротші терміни.

Інформація подається виключно в електронній формі. Внесення інформації може бути здійснено в альтернативному програмному забезпеченні, яке відповідає необхідним безпековим вимогам і може використовуватись для обміну інформацією з ПАК «АІКОМ» та ІТС «ДІСО».

Додаток: Алгоритм заповнення в ПАК «АІКОМ» індивідуальних карток обліку учнів та педагогічних працівників, на 1 арк., в 1 прим.

Начальник Управління

Руслан ФЕДЮК



Ірина ТКАЧУК



## АЛГОРИТМ

заповнення в ПАК «АІКОМ» індивідуальних карток обліку учнів та педагогічних працівників уповноваженими працівниками закладів загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти, які здійснюють підготовку фахівців на основі базової середньої освіти

Уповноважений працівник закладу освіти за складання, подання звітності та завантаження даних в ПАК «АІКОМ» до 16 вересня 2022 року має виконати наступне:

1. Авторизуватись у системі за допомогою особистих логіну та паролю. Для авторизації можна використати дані, які вже використовувались для входу в особистий кабінет в системі ІТС «ДІСО». У разі відсутності логіну та паролю, необхідно отримати їх в уповноваженого працівника в органі управління освітою.
2. Після авторизації необхідно обрати на сторінці закладу розділ «Налаштування» - «Довідники», відкрити закладку «Семестри» і створити актуальний, якщо цього досі не було зроблено.
3. У розділі «Довідники» відкрити закладку «Зміни» і актуалізувати перелік змін, якщо в цьому є необхідність.
4. На сторінці закладу обрати розділ «Персонал» - «Список» та актуалізувати перелік та відомості в індивідуальних картках працівників закладу освіти.
5. У розділі «Довідники» обрати закладку «Класи» та створити перелік класів для відповідного навчального періоду (із зазначенням класних керівників).
6. У розділі «Довідники» відкрити закладку «Учні». Актуалізувати перелік учнів закладу, використовуючи функціонал створення і редагування облікових карток.